
ATA DA DÉCIMA REUNIÃO  DE  2013  DO  COLEGIADO  DE  ENSINO,  PESQUISA E

EXTENSÃO – CEPE. Ao quinto dia do mês de novembro de dois mil e treze, às nove horas, no

Auditório da Reitoria, Rua 14 de julho, 150, Coqueiros, Florianópolis, Santa Catarina, reuniu-se o

CEPE para a décima reunião ordinária de 2013. Paulo Roberto Wollinger agradece a presença de

todos e apresenta a pauta da reunião. 1. Aprovação da ata do dia 01/10/13 e 11/10/2013. As atas

ficam aprovadas pelo CEPE. Antônio, representante discente, solicita envio de material das reuniões

para acesso e analise.  2. Inclusão na pauta: Deliberação sobre Resolução 13; Daniela apresenta

situação da construção/ reformulação da Resolução 13 e a necessidade de apreciação do CEPE,

visando  o  Ensino,  Pesquisa  e  Extensão,  para  subsidiar  o  Conselho  Superior  na  decisão  de

aprovação. Para esse trabalho ficam indicados: Flávia, Júcelio, Gabriel, Saul, Thais, ficando outro

membro  a  ser  definido.  Sugere-se  que  seja  colocado  para  consulta  os  anexos  indicados  no

documento, para posterior apreciação no CEPE, com análise na primeira reunião do Colegiado, em

fevereiro  de 2014.  Fica  definido  que na reunião  de 09 de dezembro de  2014,  apresentação da

comissão da Minuta da Resolução 13, ficando alterada a data de reunião.   3. Apresentação do

Processo de Construção do PPI/PDI; Andrei –  Apresenta processo de revisão do PPI (Projeto

Pedagógico  Institucional),  contextualiza  situação do PDI  e  seu  desenvolvimento  na  Instituição.

Apresenta cronograma de envio do documento ao CEPE, para apreciação e parecer do Colegiado.

Wollinger sugere comissão para apreciação, analise e elaboração do parecer. Fica indicado: Antônio,

Débora,  Rogers. Com apresentação na reunião do dia 09 de dezembro de 2013. 4. Resoluções Ad

Referendum: Curso de Capacitação para os servidores – PROCAED;  4. Apreciação dos projetos

dos cursos:  FIC em Espanhol Básico (Aprovação de PPC) – Campus Araranguá; Patricia, Não

Aprovado.  FIC em Confeccionador de Bijuterias (aprovação de PPC) – Campus Araranguá;

Patricia, Não Aprovado. Licenciatura em Ciências da Natureza: Física (Suspensão)  – Campus

Araranguá; Rogers, Aprovada suspensão para 2014/2.   FIC PRONATEC de Aconselhador em

Dependência Química (aprovação de PPC) – Campus Araranguá; Rogers, Aprovado. Técnico

Integrado de Agroindústria – Campus Canoinhas;  Não aprovado, retornará a pauta apenas em

2014.  Técnico Concomitante em Informática – Campus Caçador;  Jucelio, Aprovado.  Técnico

Concomitante em Administração – Campus Caçador; Júcelio, Não aprovado.  FIC Condutor

Ambiental  Local  –  Reversa  Extrativista  Marinha  do  Pirajubaé  (Aprovação  de  PPC)  –

Campus Florianópolis Continente; Júcelio, Aprovado.  FIC em Aperfeiçoamento no Serviço de

Vinhos  (reestruturação)  –  Campus  Florianópolis  Continente; Ivandro,  Aprovado. FIC

PRONATEC  em  Manipulador  de  Alimentos  (reestruturação)  –  Campus  Florianópolis

Continente; Saul, Não retornou do Campus, curso não consta mais no catálogo do Pronatec. Não

aprovado.  Técnico  em  Enfermagem  (oferta)  –  Campus  Florianópolis;  Débora,  Aprovado.

Especialização  em  Mídias  (reestruturação)   –  Campus  Florianópolis;  Ivandro, curso  será
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encaminhado para Pro reitoria de Pesquisa. Não Aprovado.  FIC em Desenvolvimento de sites em

HTML e PHP (oferta) – Campus Garopaba; Ivandro, Aprovado. FIC em Ensaios Mecânicos e

Materiais de Construção Mecânica (Aprovação de PPC) – Campus Itajaí; Gabriel, Aprovado.

FIC PRONATEC Espanhol Básico (aprovação PPC) – Campus Joinville; Gabriel, não retornou

do  campus.  Não  aprovado.  FIC  PRONATEC  Inglês  Básico  (oferta)  –  Campus  Joinville;

Débora,  Não  Aprovado.  Técnico  em  Enfermagem  (Reestruturação)  –  Campus  Joinville;

Débora,  Aprovado.  Técnico  Subsequente  em  Mecânica  (Reestruturação)  –  Campus  GW;

Gabriel,  Aprovado.  Técnico  Subsequente  em  Produção  de  Materiais  Didáticos  Bilíngues

(Libras/Português) – (Suspensão) – Campus Palhoça Bilíngue; Flávia, Aprovada suspensão por

dois semestres. Recomenda-se que dentro desse prazo o campus apresente posição sobre oferta do

curso. Aprovado. FIC Libras Avançado (Reestruturação) –  Campus Palhoça Bilíngue; Flávia,

Não  aprovado.  FIC  Libras  Intermediário  (Reestruturação)  –   Campus  Palhoça  Bilíngue;

Flávia,  Não aprovado.  FIC PRONATEC Condutor Cultural  Local  (Aprovação de  PPC) –

Campus São Carlos; Thais, Aprovado. *Técnico Concomitante em Edificações – Campus São

Carlos; Jucelio, Não Aprovado. Licenciatura em Ciências da Natureza: Química (Suspensão) –

Campus São José; Rogers, Aprovada suspensão para 2014/2.  FIC em Instalação de Aquecedores

Solares Térmicos (Aprovação de PPC) – Campus São José; Thais, aprovado.  FIC em Práticas

Pedagógicas Educação Ambiental Crítica (Aprovação de PPC) – Campus São José;  Thais,

Aprovado.  *FIC PRONATEC em Agricultor Familiar – Campus São Miguel do Oeste;  Não

Aprovado.  FIC de Produção de Salgados e Pizza (Aprovação de PPC)  – Campus Urupema;

Patricia, Aprovado. Recomenda-se que a diretoria de comunicação construa material de divulgação

dos campus, com fotos, para divulgação nos sites dos campus e do IFSC. 

Às 12h o Presidente do Colegiado, Paulo Wollinger, encerra a reunião da qual eu, Maria Luisa

Hilleshein de Souza, secretária do Colegiado, lavrei a presente ata que, depois de lida e aprovada,

será assinada por todos os membros. Florianópolis, 05 de novembro de 2013. 
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